
Описание ситуации. 
Имеется около 15 организаций, каждая из которых раз в месяц составляет 

однотипный отчет по форме ф1. В отчете 25 показателей. 
Каждый отчет составляется в формате MS excel и передается в центральный узел 

(например, по e mail или на флэшке) . 
В конфигурации «консолидация»: 

• Создан периметр из этих 15 организационных единиц 
• Создан вид отчета ф1. 
• Для каждой организационной единицы ежемесячно создается экземпляр 

отчета для вида отчета ф1. 
• Создается консолидированный отчет по периметру из 15 организаций.  Он 

содержит суммы всех показателей 
Задача: 
Нужно создать отчет, который «разворачивает» значения показателей каждой 
организационной единицы в одну строку. То есть это отчет следующего вида: 
Строка отчета – одна организационная единица 
Колонка отчета – показатель из отчета вида ф1 для этой организационной единицы. 
То есть: 
Если отчет ф1 имеет форму: 
Организационная единица  
Период (месяц) 

  
Показатель 1 Значение 1 
Показатель 2 Значение 2 
Показатель 3 Значение 3 
Показатель 4 Значение 4 
Показатель 5 Значение 5 
Показатель 6 Значение 6 

 
 

 Показатель 
1 

Показатель 
2 

Показатель 
3 

   Показатель  
25 

Организ. Единица 1 Значение 1       
Организ. Единица 1 Значение 1       
Организ. Единица 1        
        
        
Организ. Единица 15        
ИТОГО        

 
 
 

 

Данные экземпляра отчета  
ф1 для орг. Единицы 1  

Данные экземпляра отчета  
ф1 для орг. Единицы 15 


